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 Αγαπητοί γονείς 

Στο δημοτικό συμβούλιο που πραγματοποιήθηκε στις 18/12 η δημοτική 
αρχή δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο της μετεγκατάστασης του 4ου και 5ου 
Νηπιαγωγείου Παιανίας σε άλλο χώρο, με χρήση λυόμενων για αίθουσες 
διδασκαλίας. Η χρήση των λυόμενων παρουσιάστηκε ως βέλτιστη λύση μέχρι τη 
δημιουργία καινούριων σχολικών  υποδομών.  

Για μια ακόμα φορά η λύση, μπροστά στην έλλειψη ενδεδειγμένων χώρων 
είναι γνωστή, με την χαρακτηριστική επίκληση στο νόμο. Στο νόμο που βαφτίζει 
τα κοντέινερ αίθουσες διδασκαλίας υψηλών προδιαγραφών με τη σύμφωνη 
γνώμη ουκ ολίγες φορές των εκάστοτε δημοτικών αρχών. 

Σε μια περιοχή που την τελευταία δεκαετία έχει αυξηθεί ο πληθυσμός της 
επικίνδυνα και τα παιδιά στοιβάζονται σε 25άρια τμήματα και σε ασφυκτικά 
προαύλια, δεν δεχόμαστε να ακούμε ότι σήμερα περιορίζεται η διαχειριστική 
δυνατότητα του δήμου να προβεί σε άλλες ενέργειες. Γιατί και χθες ήταν όταν η 
ανέγερση καινούριων σχολικών υποδομών κόστιζε και αύριο θα συνεχίσει να είναι 
κοστοβόρα και χρονοβόρα αν οι γονείς δεν αντιδράσουμε απαιτώντας γενναία 
χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για να φτιαχτούν με 
συγκεκριμένο σχέδιο οι απαραίτητες σχολικές υποδομές στη περιοχή, τόσο της 
Παιανίας όσο και των Γλυκών Νερών.  

Εδώ και χρόνια περιμένουμε το 5ο δημοτικό στη Παιανία το οποίο ακόμα 
δεν έχει δημοπρατηθεί. Είναι όμως μόνο αυτό;  

Τι θα γίνει με τα Γυμνάσια της Παιανίας που έπρεπε το Δεκέμβρη βάσει 
χρονοδιαγραμμάτων να έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες τους; Τα Γυμνάσια που 
εδώ και ενάμιση χρόνο τα παιδιά κάνουν μάθημα σε κουτάκια χωρίς καμιά 
κινδυνολογία στα λόγια μας. Για τα κουτάκια που σύμφωνα με τη δημοτική αρχή 
δεν μπορούμε να εγείρουμε κάθε τρεις και λίγο αμφιβολίες για τα χαρακτηριστικά 
τους. Άλλωστε προσδοκά να τα διαμοιράσει, μετά το πέρας των εργασιών στα 
Γυμνάσια, χωρίς να αποκλείει το ενδεχόμενο να φτιάξει σχολεία με αυτά. Σχολεία-
κοντέινερ ακόμα και για παιδιά νηπιακής ηλικίας, ως προσωρινή κατά τ’ άλλα 
λύση.  
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Τι θα γίνει με τα σχολεία που χρειάζεται να ανεγερθούν στα Γλυκά Νερά, 
όπως καινούριο δημοτικό και νηπιαγωγεία; 

Κάνουμε σαφές ότι κανένα παιδί δεν δικαιούται να κάνει μάθημα, να ζει και 
να αναπνέει μέσα σε τέτοιους χώρους. Ειδικά για τα νήπια, είναι εγκληματικό το 
ξεκίνημα της μαθητικής τους ζωής να πραγματοποιείται εκεί. Από το 2018 που 
θεσμοθετήθηκε η υποχρεωτικότητα της προσχολικής αγωγής, χωρίς την 
εξασφάλιση των απαραίτητων παιδαγωγικών όρων για την υλοποίησή της, μέχρι 
σήμερα, δεν έχει πραγματοποιηθεί κανένα σχέδιο ανέγερσης νηπιαγωγείων στη 
Παιανία και στα Γλυκά Νερά. 

Είναι τεράστιες οι ευθύνες τόσο της κεντρικής κρατικής πολιτικής που 

σφυρίζει ανέμελα, πετώντας την ευθύνη της σχολικής στέγης στους δήμους όσο 

και της δημοτικής αρχής η οποία στο όνομα των ήδη υπαρχόντων χρονοβόρων 

διαδικασιών, αποποιείται των ευθυνών της, καλώντας σε εφησυχασμό. Δεν 

θέλουμε διαχειριστές της φτώχειας μας. Έχουμε ανάγκη από σχολεία σύγχρονα 

και ασφαλή για όλα τα παιδιά. 

Απαιτούμε: 

Γενναίο πρόγραμμα ίδρυσης και λειτουργίας νέων σχολικών υποδομών 

σύμφωνα με τις ανάγκες της περιοχής. Να προχωρήσει άμεσα η δέσμευση 

κατάλληλων χώρων για ανέγερση νηπιαγωγείων στη περιοχή της Παιανίας και 

των Γλυκών Νερών αλλά και σχολείων άλλων βαθμίδων δεδομένης της 

υπερφόρτωσης των ήδη υπαρχόντων. 

                                                                       Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων 

 

 

 

 

 


